SŁOWNIKI  I  LEKSYKONY  (JĘZYK  NIEMIECKI)
1. Antike Stätten am Mittelmeer : Metzler Lexikon / in Verb. mit Stefanie Eichler, Ralf Krebs und Nicole Stein ; hrsg. von Kai Brodersen.- Stuttgart ; Weimar : J.B. Metzler, 1999.
Sygnatura:  20828
1 egz.
2. Automatyzacja : słownik techniczny : angielsko-niemiecko-francusko-rosyjsko-hiszpańsko-polsko-węgiersko-słowacki : około 13 000 pojęć / pod red. Jiřího Sýkory ; [aut. Milan Balda et al.].- Berlin : VEB Verlag Technik ; Warszawa : Wydawnictwa Naukowo-Techniczne, 1975.
Sygnatura:  32132
1 egz.

3. BASIC terminology on machining with tools of defined wedge geometry : in eight languages (English, French, German, Polish, Russian, Ukrainian, Czech, Slovak) = Podstawowa terminologia z obróbki skrawaniem narzędziami o określonej geometrii ostrza : ośmiojęzyczna (angielski, francuski, niemiecki, polski, rosyjski, ukraiński, czeski, słowacki) / ed. Czesława Wojtowicz, Renata Górska, Lucjan Przybylski; Cracow University of Technology nam. Tadeusza Kościuszki. - Cracow : Wydaw. Politechniki Krakowskiej, 2001. - [2], 323 s. : rys., schem., 2 tabl., wykr ; 24 cm
Sygn. 10196
1 egz.

4. Chronologisches Wörterbuch des deutschen Wortschatzes : der Wortschatz des 8. Jahrhunderts (und früherer Quellen) : (Titelabkürzung: ChWdW8) / Elmar Seebold ; bearb. von Elmar Seebold unter Mitarb. von Brigitte Bulitta [et al.].- Berlin ; New York : Walter de Gruyter, 2001.

Sygnatura:  21275

1 egz.

5. DAS Gegenwort-Wörterbuch : ein Kontrastwörterbuch mit Gebrauchshinweisen / Wolfgang Müller. - Berlin : Walter de Gruyter, 2000. - XXXVII, [1], 580 s. ; 24 cm
Sygn. 20524
1 egz.

6. DAS Politiklexikon / Klaus Schubert, Martina Klein. - 2 aktual. Aufl.. - Bonn : Verl. J.H.W. Dietz Nachf., 2001. - 327 s. : mapy, rys., schem., tab., wykr ; 19 cm
Sygn. 1241
1 egz.

7. Der deutsche Wortschatz nach Sachgruppen / Franz Dornseiff.- 8., völlig neu bearb. und mit einem vollständingen alphabetischen Zugriffsregister versehene Aufl. / von Uwe Quasthoff.- Berlin ; New York : Walter de Gruyter, 2004.
Sygnatura:  20518
1 egz.
8. Der Literatur Brockhaus. Bd. 1, A - Ft / hrsg. und bearb. von Werner Habicht, Wolf-Dieter Lange und der Brockhaus-Redaktion.- Mannheim : F. A. Brockhaus, 1988.
Sygnatura:  40002
1 egz.
9. Der Literatur Brockhaus. Bd. 2, Fu-Of / hrsg. und bearb. von Werner Habicht, Wolf-Dieter Lange und der Brockhaus-Redaktion.- Mannheim : F. A. Brockhaus, 1988.
Sygnatura:  40003
1 egz.
10. Der Literatur Brockhaus. Bd. 3, Og-Z / hrsg. und bearb. von Werner Habicht, Wolf-Dieter Lange und der Brockhaus-Redaktion.- Mannheim : F. A. Brockhaus, 1988.
Sygnatura:  40004
1 egz.

11. DER Sprach-Brockhaus : deutsches Bildwörterbuch. - 8 völlig neubearb. und erw. Aufl. - Wiesbaden : F.A.Brockhaus, 1978. - 835 s. : rys., schem., tab ; 22 cm
Sygn. 1242
1 egz.

12. Deutsch in der Firma griechisch - spanisch - polnisch - rumänisch / Juliane Forßmann, Axel Hering ; [Übers. von: Carmen de Miguel et al.].- München : Hueber Verlag, cop. 2014.
(Hueber Beruf)
Sygnatura:  36692 , 36693 , 36694
3 egz.

13. Deutsche Namenkunde / Max Gottschald ; mit einer Einführung in die Familiennamenkunde von Rudolf Schützeichel.- 6., durchges. und bibliographisch aktualisierte Aufl.- Berlin ; New York : Walter de Gruyter, cop. 2006.
Sygnatura:  20519
1 egz.

14. Deutsches Wörterbuch : Bedeutungsgeschichte und Aufbau unseres Wortschatzes / Hermann Paul ; überarb. von Helmut Henne, Heidrun Kämper und Georg Objartel.- 10., überarb. und erw. Aufl.- Tübingen : Niemeyer, 2002.
Sygnatura:  21384
1 egz.
15. Deutschsprachige Literatur des Mittelalters : Studienauswahl aus dem "Verfasserlexikon" (Band 1 - 10 / besorgt von Burghart Wachinger.- 2., völlig neu bearb. Aufl.- Berlin ; New York : Walter de Gruyter, 2001.
Sygnatura:  20647
1 egz.

16. Dictionary clinical medicine : English-German / Stephan Dressler.- Weinheim, Federal Republic of Germany ; New York, NY, USA : Edition Medizin, VCH, c1991.
Sygnatura:  35391
1 egz.

17. DICTIONARY of architecture and building trades in four languages english, german, polish, russian / ed. A. Zboiński, L. Tyszyński. - Oxford ; London : Pergamon Press ; Warszawa : Wydawnictwa Naukowo-Techniczne, cop. 1963. - [9], 491 s. : tab ; 25 cm
Sygn. 4266
1 egz.

18. DICTIONARY of chemical terminology in five languages  : English, German, French, Polish, Russian / ed. Dobromiła Kryt; współpr. A. Basiński [et al.]; tł. W. Biernacki [et al.]. - Warszawa : Wydawnictwa Naukowo-Techniczne, 1980. - [12], 600 s. : rys., schem., wykr. ; 25 cm
Sygn. 4415
1 egz.
19. Dictionary of philosophical terms. Vol 1, German - English = Wörterbuch philosophischer Fachbegriffe. Bd. 1, Deutsch - Englisch / Elmar Waibl, Philip Herdina.- Müchen : K. G. Saur ; London ; New York : Routledge, 1997.
Sygnatura:  21386
1 egz.

20. Dictionary of Physical Metallurgy English-, German-, French-, Polish-, Russian = Słownik terminologii metaloznawstwa angielsko-, niemiecko-, francusko-, polsko-, rosyjski / Eugeniusz F. Tyrkiel.- Warszawa : Wydawnictwa Naukowo-Techniczne, 1977.
Sygnatura:  4419, 32277
2 egz.
21. Die großen Philosophen des 20. Jahrhunderts : Biographisches Lexikon / Herausgegeben von Bernd Lutz.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 1999.

Sygnatura:  21341

1 egz.

22. dtv-Atlas Atomphysik / Bernhard Bröcker.- 6. Auflage- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 1997.

(dtv-Atlas ; Nr 3009)

Sygnatura:  21175

1 egz.

23. Dtv-Atlas Baukunst. Bd. 1, Allgemeiner Teil, Baugeschichte von Mesopotamien bis Byzanz / Werner Müller (Text), Gunther Vogel (Tafeln) ; Ausführung: Inge und István Szász.- 14. durchges. Aufl.- München : Dtv, 2005.
(Dtv-Atlas ; 3020)
Sygnatura:  21178
1 egz.

24. Dtv-Atlas Baukunst. Bd. 2, Baugeschichte von der Romanik bis zur Gegenwart / Werner Müller (Text), Gunther Vogel (Tafeln) ; Ausführung: Inge und István Szász.- 13. durchges. Aufl.- München : Dtv, 2005.
(Dtv-Atlas ; 3021)
Sygnatura:  21179
1 egz.
25. Dtv-Atlas Biologie. Bd. 1 / Gunther Vogel, Hartmut Angermann ; graphische Gestaltung der Abbildungen Inge und István Szász.- 11. Aufl.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2001.
(Dtv-Atlas ; 3221)
Sygnatura:  21184
1 egz.

26. Dtv-Atlas Biologie. Bd. 3 / Gunther Vogel, Hartmut Angermann ; graphische Gestaltung der Abbildungen Inge und István Szász.- 10. Aufl.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2002.
(Dtv-Atlas ; 3223)
Sygnatura:  21185
1 egz.
27. Dtv-Atlas Chemie. Bd. 1, Allgemeine und anorganische Chemie / Hans Breuer ; graphische Gestaltung der Abbildungen Rosemarie Breuer.- 10., korrigierte u. aktualisierte Aufl.- München : Dtv, 2006.
(Dtv-Atlas ; 3217)
Sygnatura:  21171
1 egz.


28. Dtv-Atlas Chemie. Bd. 2, Organische Chemie und Kunststoffe / Hans Breuer ; graphische Gestaltung der Abbildungen Rosemarie Breuer.- 9., korrigierte u. aktualisierte Aufl.- München : Dtv, 2006.
(Dtv-Atlas ; 3218)
Sygnatura:  21172
1 egz.

29. dtv-Atlas Ethnologie / Dieter Haller, Graf. Gestaltung der Abb. Bernd Rodekohr.- Orig.-Ausg., 1. Aufl.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2005.
(Dtv-Atlas ; Nr 3259)
Sygnatura:  21162
1 egz.
30. Dtv-Atlas Philosophie / Peter Kunzmann, Franz-Peter Burkard, Franz Wiedmann ; Graphiker Axel Weiß.- 12., durchges. und korrigierte Aufl.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2005.
(Dtv ; 3229)
Sygnatura: 21167
1 egz.
31. Dtv-Atlas Physik. Band 1, Mechanik, Akustik, Thermodynamik, Optik / Hans Breuer ; Graphische Gestaltung der Abbildungen Rosemarie Breuer.- 7., durchgesehene und korrigierte Aufl.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2004.

(Dtv-Atlas ; 3226)

Sygnatura:  21173

1 egz.

32. Dtv-Atlas Physik. Band 2, Elektrizität, Magnetismus, Festkörper, Moderne Physik / Hans Breuer ; Graphische Gestaltung der Abbildungen Rosemarie Breuer.- 6., durchgesehene und korrigierte Aufl.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2005.

(Dtv-Atlas ; 3227)

Sygnatura:  21174

1 egz.

33. dtv-Atlas Schulmathematik / Fritz Reinhardt ; Graphische Gestaltung der Abbildungen Carsten und Ingo Reinhardt.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2003.

(dtv 3099)

Sygnatura:  21170

1 egz.

34. dtv-Atlas Stadt : von den ersten Gründungen bis zur modernen Stadtplanung / Jürgen Hotzan ; Graphiker Florian Urich, Joachim Schreiber, Werner Wildermuth.- 3., aktualis. u. erw. Aufl.- München : Dtv, 2004.
(Dtv ; 3231)
Sygnatura:  21177
1 egz.

35. DTV-LEXIKON : in 20 Bänden dtv-Lexikon : in 20 Bänden. Bd. 1. A-Auf. - München : Deutscher Taschenbuch Verl., 1997. - 339, [1] s. : fot. (w tym kolor.), rys. ( w tym kolor.), schem. (w tym kolor.), tab., wykr ; 19 cm
Sygn. 1272
1 egz.

36. DTV-LEXIKON : in 20 Bänden dtv-Lexikon : in 20 Bänden. Bd. 10. Kli-Lem. - München : Deutscher Taschenbuch Verl., 1997. - 335, [1] s. : fot., rys., schem., tab ; 19 cm
Sygn. 1281
1 egz.

37. DTV-LEXIKON : in 20 Bänden dtv-Lexikon : in 20 Bänden. Bd. 11. Len-Mec. - München : Deutscher Taschenbuch Verl., 1997. - 340 s. : fot., rys. (w tym kolor.), schem. (w tym kolor.), tab., wykr ; 19 cm
Sygn. 1282
1 egz.

38. DTV-LEXIKON : in 20 Bänden dtv-Lexikon : in 20 Bänden. Bd. 12. Med-Nen. - München : Deutscher Taschenbuch Verl., 1997. - 343, [1] s. : fot. (w tym kolor.), 2 pl., rys. (w tym kolor.), schem. (w tym kolor.), tab ; 19 cm
Sygn. 1283
1 egz.

39. DTV-LEXIKON : in 20 Bänden dtv-Lexikon : in 20 Bänden. Bd. 13. Neo-Par. - München : Deutscher Taschenbuch Verl., 1997. - 352 s. : fot., rys. (w tym kolor.), schem. (w tym kolor.), tab., wykr ; 19 cm
Sygn. 1284
1 egz.

40. DTV-LEXIKON : in 20 Bänden dtv-Lexikon : in 20 Bänden. Bd. 14. Pas-Qua. - München : Deutscher Taschenbuch Verl., 1997. - 342 s. : fot., rys. (w tym kolor.), schem. (w tym kolor.), tab., wykr ; 19 cm
Sygn. 1285
1 egz.

41. DTV-LEXIKON : in 20 Bänden dtv-Lexikon : in 20 Bänden. Bd. 15. Que-Sah. - München : Deutscher Taschenbuch Verl., 1997. - 334 s. : fot., rys., schem., tab ; 19 cm
Sygn. 1286
1 egz.

42. DTV-LEXIKON : in 20 Bänden dtv-Lexikon : in 20 Bänden. Bd. 16. Sai-Sid. - München : Deutscher Taschenbuch Verl., 1997. - 338 s. : fot., rys. (w tym kolor.), schem. (w tym kolor.), tab., wykr ; 19 cm
Sygn. 1287
1 egz.

43. DTV-LEXIKON : in 20 Bänden dtv-Lexikon : in 20 Bänden. Bd. 17. Sie-Suc. - München : Deutscher Taschenbuch Verl., 1997. - 344 s. : fot., rys. (w tym kolor.), schem. (w tym kolor.), tab., wykr ; 19 cm
Sygn. 1288
1 egz.

44. DTV-LEXIKON : in 20 Bänden dtv-Lexikon : in 20 Bänden. Bd. 18. Sud-Tur. - München : Deutscher Taschenbuch Verl., 1997. - 343, [1] s. : fot., rys. (w tym kolor.), schem. (w tym kolor.), tab ; 19 cm
Sygn. 1289
1 egz.

45. DTV-LEXIKON : in 20 Bänden dtv-Lexikon : in 20 Bänden. Bd. 19. Tus-Wek. - München : Deutscher Taschenbuch Verl., 1997. - 348 s. : fot., 1 mapa, rys., schem., tab., wykr ; 19 cm
Sygn. 1290
1 egz.

46. DTV-LEXIKON : in 20 Bänden dtv-Lexikon : in 20 Bänden. Bd. 2. Aug-Bop. - München : Deutscher Taschenbuch Verl., 1997. - 340 s. : fot., rys. ( w tym kolor.), schem. (w tym kolor.), tab., wykr ; 19 cm
Sygn. 1273
1 egz.

47. DTV-LEXIKON : in 20 Bänden dtv-Lexikon : in 20 Bänden. Bd. 20. Wel-Zz. - München : Deutscher Taschenbuch Verl., 1997. - 336, [1] s. : fot., rys. (w tym kolor.), schem. (w tym kolor.), tab ; 19 cm
Sygn. 1291
1 egz.

48. DTV-LEXIKON : in 20 Bänden dtv-Lexikon : in 20 Bänden. Bd. 3. Bor-Cub. - München : Deutscher Taschenbuch Verl., 1997. - 331 s. : fot., 2 mapy, rys., schem., tab., wykr ; 19 cm
Sygn. 1274
1 egz.

49. DTV-LEXIKON : in 20 Bänden dtv-Lexikon : in 20 Bänden. Bd. 4. Cuc-Eis. - München : Deutscher Taschenbuch Verl., 1997. - 339 s. : fot. (w tym kolor.), mapy, 1 pl., rys. (w tym kolor.), schem. (w tym kolor.), tab., wykr ; 19 cm
Sygn. 1275
1 egz.

50. DTV-LEXIKON : in 20 Bänden dtv-Lexikon : in 20 Bänden. Bd. 5. Eit-Fle. - München : Deutscher Taschenbuch Verl., 1997. - 338 s. : fot. (w tym kolor.), rys. (w tym kolor.), schem. (w tym kolor.), tab., wykr ; 19 cm
Sygn. 1276
1 egz.

51. DTV-LEXIKON : in 20 Bänden dtv-Lexikon : in 20 Bänden. Bd. 6. Fli-Gev. - München : Deutscher Taschenbuch Verl., 1997. - 337, [1] s. : fot., rys. (w tym kolor.), schem. (w tym kolor.), tab., wykr ; 19 cm
Sygn. 1277
1 egz.

52. DTV-LEXIKON : in 20 Bänden dtv-Lexikon : in 20 Bänden. Bd. 7. Gew-Hat. - München : Deutscher Taschenbuch Verl., 1997. - 338 s. : fot., 1 mapa, rys. (w tym kolor.), schem., tab., wykr ; 19 cm
Sygn. 1278
1 egz.

53. DTV-LEXIKON : in 20 Bänden dtv-Lexikon : in 20 Bänden. Bd. 8. Hau-Irt. - München : Deutscher Taschenbuch Verl., 1997. - 337 s. : fot., 1 mapa, rys. (w tym kolor.), schem. (w tym kolor.), tab., wykr ; 19 cm
Sygn. 1279
1 egz.

54. DTV-LEXIKON : in 20 Bänden dtv-Lexikon : in 20 Bänden. Bd. 9. Iru-Kle. - München : Deutscher Taschenbuch Verl., 1997. - 342 s. : fot., rys. (w tym kolor.), schem. (w tym kolor.), tab., wykr ; 19 cm
Sygn. 1280
1 egz.

55. dtv-Lexikon : in 24 Bänden. Bd. 1, A-Apis / [red. Antonia Hansmeier].- Genehmigte Sonderausg.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2006.
Sygnatura:  22463
1 egz.

56. dtv-Lexikon : in 24 Bänden. Bd. 2, Apit-Beal / [red. Antonia Hansmeier].- Genehmigte Sonderausg.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2006.
Sygnatura:  22464
1 egz.

57. dtv-Lexikon : in 24 Bänden. Bd. 3, Beam-Brat / [red. Antonia Hansmeier].- Genehmigte Sonderausg.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2006.
Sygnatura:  22465
1 egz.
58. dtv-Lexikon : in 24 Bänden. Bd. 4, Brau-Coll / [red. Antonia Hansmeier].- Genehmigte Sonderausg.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2006.
Sygnatura:  22466
1 egz.
59. dtv-Lexikon : in 24 Bänden. Bd. 5, Colm-Dreh / [red. Antonia Hansmeier].- Genehmigte Sonderausg.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2006.
Sygnatura:  22467
1 egz.
60. dtv-Lexikon : in 24 Bänden. Bd. 6, Drei-Fach / [red. Antonia Hansmeier].- Genehmigte Sonderausg.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2006.
Sygnatura:  22468
1 egz.
61. dtv-Lexikon : in 24 Bänden. Bd. 7, Faci-Gand / [red. Antonia Hansmeier].- Genehmigte Sonderausg.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2006.
Sygnatura:  22469
1 egz.
62. dtv-Lexikon : in 24 Bänden. Bd. 8, Gane-Gros / [red. Antonia Hansmeier].- Genehmigte Sonderausg.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2006.
Sygnatura:  22470
1 egz.
63. dtv-Lexikon : in 24 Bänden. Bd. 9, Grot-Hola / [red. Antonia Hansmeier].- Genehmigte Sonderausg.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2006.
Sygnatura:  22471
1 egz.
64. dtv-Lexikon : in 24 Bänden. Bd. 10, Holb-Jarl / [red. Antonia Hansmeier].- Genehmigte Sonderausg.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2006.
Sygnatura:  22472
1 egz.
65. dtv-Lexikon : in 24 Bänden. Bd. 11, Jarm-Kire / [red. Antonia Hansmeier].- Genehmigte Sonderausg.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2006.
Sygnatura:  22473
1 egz.
66. dtv-Lexikon : in 24 Bänden. Bd. 12, Kirf-Labd / [red. Antonia Hansmeier].- Genehmigte Sonderausg.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2006.
Sygnatura:  22474
1 egz.
67. dtv-Lexikon : in 24 Bänden. Bd. 13, Labe-Magd / [red. Antonia Hansmeier].- Genehmigte Sonderausg.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2006.
Sygnatura:  22475
1 egz.
68. dtv-Lexikon : in 24 Bänden. Bd. 14, Mage-Mitu / [red. Antonia Hansmeier].- Genehmigte Sonderausg.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2006.
Sygnatura:  22476
1 egz.
69. dtv-Lexikon : in 24 Bänden. Bd. 15, Mitv-Noel / [red. Antonia Hansmeier].- Genehmigte Sonderausg.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2006.
Sygnatura:  22477
1 egz.
70. dtv-Lexikon : in 24 Bänden. Bd. 16, Noem-Peny / [red. Antonia Hansmeier].- Genehmigte Sonderausg.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2006.
Sygnatura:  22478
1 egz.
71. dtv-Lexikon : in 24 Bänden. Bd. 17, Penz-Quel / [red. Antonia Hansmeier].- Genehmigte Sonderausg.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2006.
Sygnatura:  22479
1 egz.
72. dtv-Lexikon : in 24 Bänden. Bd. 18, Quem-Rupp / [red. Antonia Hansmeier].- Genehmigte Sonderausg.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2006.
Sygnatura:  22480
1 egz.
73. dtv-Lexikon : in 24 Bänden. Bd. 19, Rupr-Schw / [red. Antonia Hansmeier].- Genehmigte Sonderausg.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2006.
Sygnatura:  22481
1 egz.
74. dtv-Lexikon : in 24 Bänden. Bd. 20, Schw-Spum / [red. Antonia Hansmeier].- Genehmigte Sonderausg.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2006.
Sygnatura:  22482
1 egz.
75. dtv-Lexikon : in 24 Bänden. Bd. 21, Spun-Tend / [red. Antonia Hansmeier].- Genehmigte Sonderausg.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2006.
Sygnatura:  22483
1 egz.
76. dtv-Lexikon : in 24 Bänden. Bd. 22, Tene-Usur / [red. Antonia Hansmeier].- Genehmigte Sonderausg.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2006.
Sygnatura:  22484
1 egz.
77. dtv-Lexikon : in 24 Bänden. Bd. 23, Usus-Weis / [red. Antonia Hansmeier].- Genehmigte Sonderausg.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2006.
Sygnatura:  22485
1 egz.
78. dtv-Lexikon : in 24 Bänden. Bd. 24, Weit-Z / [red. Antonia Hansmeier].- Genehmigte Sonderausg.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2006.

Sygnatura:  22486

1 egz.

79. DTV-WÖRTERBUCH der deutschen Sprache : in Zusammenarbeit mit zahlreichen Wissenschaftlern und anderen Fachleuten / Gerhard Wahrig, Veronika Bürki- von Planta [et al.]. - 14. Aufl.,. - München : Deutscher Taschenbuch Verl., 1994.. - 942, [1] s. ; 18 cm . - (dtv ; 3136)
Sygn. 1245 – 1256
12 egz.

80. DUDEN : Aussprachewörterbuch : Wörterbuch der deutschen Standardaussprache / bearb. Max Mangold; zusammenarb. Dudenredaktion. - 4., neu bearb. und aktual. Aufl.. - Mannheim ; Leipzig : Dudenverl., 2000. - 894 s. : rys., tab ; 20 cm . - (Der Duden : in 12 Bänden : das Standardwerk zur deutschen Sprache ; Bd. 6)
Sygn. 141
1 egz.

81. DUDEN : Bedeutungswörterbuch / hrsg. und bearb. Wolfgang Müller; mitarb. Wolfgang Eckey [et al.]. - 2., völlig neu bearb. und erw. Aufl.. - Mannheim ; Leipzig : Dudenverl., 1985. - 797 s. : rys ; 20 cm . - (Der Duden : in 12 Bänden : das Standardwerk zur deutschen Sprache ; Bd. 10)
Sygn. 145
1 egz.

82. DUDEN : Bildwörterbuch der deutschen Sprache : auf der Grundlage der neuen amtlichen Rechtschreibregeln / hrsg. Dudenredaktion; red. bearb. Michael Holtmann, Helmut Kahnt. - 5., neu bearb. und aktual. Aufl.. - Mannheim ; Leipzig : Dudenverl., 2000. - 671, [3], 111 s. : mapy., rys. (w tym kolor.), schem. (w tym kolor.) ; 20 cm . - (Der Duden : in 12 Bänden : das Standardwerk zur deutschen Sprache ; Bd. 3)
Sygn. 138
1 egz.

83. Duden : das Fremdwörterbuch : [unentbehrlich für das Verstehen und den Gebrauch fremder Wörter] / hrsg. von der Dudenredaktion auf der Grundlage der neuen amtlichen Rechtschreibregeln ; [red. Bearb. Ursula Kraif, Anja Steinhauer].- 9., aktualisierte Aufl.- Mannheim [etc.] : Dudenverlag, cop. 2007.
(Der Duden in zwölf Bänden : das Standardwerk zur deutschen Sprache ; Bd. 5)
Sygnatura:  20510
1 egz.

84.  Duden : Das große Wörterbuch der deutschen Sprache : in zehn Bänden. Bd. 1. A - Bedi / hrsg. vom Wissenschsftlichen Rat Dudenredaktion ; red. bearb. Werner Scholze-Stubenrecht [et al.] ; mitarb. Brigitte Alsleben [et al.]; hrsg. vom Wissenschaftlichen Rat Dudenredaktion.- 3., völlig neu bearb. und erw. Aufl.- Mannheim, Leipzig : Dudenverl., 1999.
Sygnatura:  7035 , 22641
2 egz.

85. Duden : Das große Wörterbuch der deutschen Sprache : in zehn Bänden. Bd. 2. Bedr - Eink / hrsg. vom Wissenschsftlichen Rat Dudenredaktion ; red. bearb. Werner Scholze-Stubenrecht [et al.] ; mitarb. Brigitte Alsleben [et al.]; hrsg. vom Wissenschaftlichen Rat Dudenredaktion.- 3., völlig neu bearb. und erw. Aufl.- Mannheim, Leipzig : Dudenverl., 1999.
Sygnatura:  7036 , 22650 , 22651
3 egz.

86. Duden : Das große Wörterbuch der deutschen Sprache : in zehn Bänden. Bd. 3. Einl - Geld / hrsg. vom Wissenschsftlichen Rat Dudenredaktion ; red. bearb. Werner Scholze-Stubenrecht [et al.] ; mitarb. Brigitte Alsleben [et al.]; hrsg. vom Wissenschaftlichen Rat Dudenredaktion.- 3., völlig neu bearb. und erw. Aufl.- Mannheim, Leipzig : Dudenverl., 1999.
Sygnatura:  7037 , 22642
2 egz.

87. Duden : Das große Wörterbuch der deutschen Sprache : in zehn Bänden. Bd. 4. Gele - Impr / hrsg. vom Wissenschsftlichen Rat Dudenredaktion ; red. bearb. Werner Scholze-Stubenrecht [et al.] ; mitarb. Brigitte Alsleben [et al.]; hrsg. vom Wissenschaftlichen Rat Dudenredaktion.- 3., völlig neu bearb. und erw. Aufl.- Mannheim, Leipzig : Dudenverl., 1999.
Sygnatura:  7038 , 22643
2 egz.

88. Duden : Das große Wörterbuch der deutschen Sprache : in zehn Bänden. Bd. 5. Impu - Leim / hrsg. vom Wissenschsftlichen Rat Dudenredaktion ; red. bearb. Werner Scholze-Stubenrecht [et al.] ; mitarb. Brigitte Alsleben [et al.]; hrsg. vom Wissenschaftlichen Rat Dudenredaktion.- 3., völlig neu bearb. und erw. Aufl.- Mannheim, Leipzig : Dudenverl., 1999.
Sygnatura:  7039 , 22644
2 egz.

89. Duden : Das große Wörterbuch der deutschen Sprache : in zehn Bänden. Bd. 6. Lein - Peko / hrsg. vom Wissenschsftlichen Rat Dudenredaktion ; red. bearb. Werner Scholze-Stubenrecht [et al.] ; mitarb. Brigitte Alsleben [et al.]; hrsg. vom Wissenschaftlichen Rat Dudenredaktion.- 3., völlig neu bearb. und erw. Aufl.- Mannheim, Leipzig : Dudenverl., 1999.
Sygnatura:  7040 , 22645
2 egz.

90. Duden : Das große Wörterbuch der deutschen Sprache : in zehn Bänden. Bd. 7. Pekt - Schi / hrsg. vom Wissenschsftlichen Rat Dudenredaktion ; red. bearb. Werner Scholze-Stubenrecht [et al.] ; mitarb. Brigitte Alsleben [et al.]; hrsg. vom Wissenschaftlichen Rat Dudenredaktion.- 3., völlig neu bearb. und erw. Aufl.- Mannheim, Leipzig : Dudenverl., 1999.
Sygnatura:  7041 , 22646
2 egz.

91. Duden : Das große Wörterbuch der deutschen Sprache : in zehn Bänden. Bd. 8. Schl - Tace / hrsg. vom Wissenschsftlichen Rat Dudenredaktion ; red. bearb. Werner Scholze-Stubenrecht [et al.] ; mitarb. Brigitte Alsleben [et al.]; hrsg. vom Wissenschaftlichen Rat Dudenredaktion.- 3., völlig neu bearb. und erw. Aufl.- Mannheim, Leipzig : Dudenverl., 1999.
Sygnatura:  7042 , 22647
2 egz.

92. Duden : Das große Wörterbuch der deutschen Sprache : in zehn Bänden. Bd. 9. Tach - Vida / hrsg. vom Wissenschsftlichen Rat Dudenredaktion ; red. bearb. Werner Scholze-Stubenrecht [et al.] ; mitarb. Brigitte Alsleben [et al.]; hrsg. vom Wissenschaftlichen Rat Dudenredaktion.- 3., völlig neu bearb. und erw. Aufl.- Mannheim, Leipzig : Dudenverl., 1999.
Sygnatura:  7043 , 22648
2 egz.

93. Duden : Das große Wörterbuch der deutschen Sprache : in zehn Bänden. Bd. 10. Vide - Zz / hrsg. vom Wissenschsftlichen Rat Dudenredaktion ; red. bearb. Werner Scholze-Stubenrecht [et al.] ; mitarb. Brigitte Alsleben [et al.]; hrsg. vom Wissenschaftlichen Rat Dudenredaktion.- 3., völlig neu bearb. und erw. Aufl.- Mannheim, Leipzig : Dudenverl., 1999.
Sygnatura:  7044 , 22649
2 egz.

94. Duden : das Herkunftswörterbuch : Etymologie der deutschen Sprache / hrsg. von der Dudenredaktion auf der Grundlage der neuen amtlichen Rechtschreibregeln ; [red. Bearb. Brigitte Alsleben].- 4., neu bearb. Aufl.- Mannheim [etc.] : Dudenverlag, cop. 2007.
(Der Duden in zwölf Bänden : das Standardwerk zur deutschen Sprache ; Bd. 7)
Sygnatura:  17180 , 20512
2 egz.

95. DUDEN : Das Stilwörterbuch / hrsg. Dudenredaktion; red. bearb. Maria Grazia Chiaro. - 8., völlig neu bearb. Aufl.. - Mannheim ; Leipzig : Dudenverl., 2001. - 979 s. ; 20 cm . - (Der Duden : in 12 Bänden : das Standardwerk zur deutschen Sprache ; Bd. 2)
Sygn. 137
1 egz.

96. DUDEN : Das Synonymwörterbuch : ein Wörterbuch sinnverwandter Wörter / hrsg. Dudenredaktion; red. bearb. Christine Beil [et al.]. - 3., völlig neu erarb. Aufl.. - Mannheim ; Leipzig : Dudenverl., 2004. - 1104 s. ; 20 cm . - (Der Duden : in 12 Bänden : das Standardwerk zur deutschen Sprache ; Bd. 8)
Sygn. 9430 – 9431
2 egz.

97. Duden : das Synonymwörterbuch : ein Wörterbuch sinnverwandter Wörter / Hrsg. von Dudenredaktion auf der Grundlage der neuen amtlichen Rechtschreibregeln ; [Red., Bearb.: Christine Beil et al.].- 4. Aufl.- Mannheim [etc.] : Dudenverlag, cop. 2007.
(Der Duden in zwölf Bänden : das Standardwerk zur deutschen Sprache ; Bd. 8)
Sygnatura:  17179 , 20513
2 egz.


98. DUDEN : Deutsches Universalwörterbuch / hrsg. Dudenredaktion; hrsg. der 4. Aufl. Annette Klosa; hrsg. Kathrin Kunkel-Razum [et al.]; bearb.der 4. und 5. Aufl. Anette Auberle [et al.]. - 4., neu bearb. und erw. Aufl.. - Mannheim ; Leipzig : Dudenverl., 2001. - 1892 s. : tab ; 25 cm
Sygn. 2582 , 10, 40005
3 egz.

99. DUDEN : Deutsches Universalwörterbuch / hrsg. Dudenredaktion; hrsg. der 4. Aufl. Annette Klosa; hrsg. Kathrin Kunkel-Razum [et al.]; bearb.der 4. und 5. Aufl. Anette Auberle [et al.]. - 5. überarb. Aufl.. - Mannheim ; Leipzig : Dudenverl., 2003. - 1892 s. : tab ; 25 cm
Sygn. 9428 – 9429
2 egz.

100. Duden : die deutsche Rechtschreibung / hrsg. von der Dudenredaktion auf der Grundlage der neuen amtlichen Rechtschreibregeln ; [Red., Bearb.: Werner Scholze-Stubenrecht et al.].- 24., völlig neu bearb. und erw. Aufl.- Mannheim [etc.] : Dudenverlag, cop. 2006.
(Der Duden in zwölf Bänden : das Standardwerk zur deutschen Sprache ; Bd. 1)
Sygnatura:  20515
1 egz.

101. DUDEN : Die deutsche Rechtschreibung : auf der Grundlage der neuen amtlichen Rechtschreibregeln / hrsg. Dudenredaktion; red. bearb. Werner Scholze-Stubenrecht [et al.]. - 22., völlig neu bearb. und erw. Aufl.. - Mannheim ; Leipzig : Dudenverl., 2000. - 1152 s. : tab ; 20 cm . - (Der Duden : in 12 Bänden : das Standardwerk zur deutschen Sprache ; Bd. 1)
Sygn. 136
1 egz.

102. DUDEN : Etymologie : Herkunftswörterbuch der deutschen Sprache / bearb. Günther Drosdowski. - Nach den Regeln der neuen dt. Rechtschreibung überarb. Nachdr. der 2. Aufl.. - Mannheim ; Leipzig : Dudenverl., 1997. - 840 s. ; 20 cm . - (Der Duden : in 12 Bänden : das Standardwerk zur deutschen Sprache ; Bd. 7)
Sygn. 142
1 egz.

103. DUDEN : Fremdwörterbuch / hrsg. und bearb. vom Wissenschaftlichen Rat Dudenredaktion; red. bearb. Werner Scholze-Stubenrecht; mitw. Birgid Eickhoff [et al.]. - 6., auf der Grundlage der amtlichen Neuregelung der deutschen Rechtschreibung überarb. und erw. Aufl.. - Mannheim ; Leipzig : Dudenverl., 1997. - 864 s. ; 20 cm . - (Der Duden : in 12 Bänden : das Standardwerk zur deutschen Sprache ; Bd. 5)
Sygn. 140
1 egz.

104. DUDEN : Grammatik der deutschen Gegenwartssprache / hrsg. Dudenredaktion; bearb. Peter Eisenberg, Hermann Gelhaus, Helmut Henne, Horst Sitta, Hans Wellmann. - 6., neu bearb. Aufl.. - Mannheim ; Leipzig : Dudenverl., 1998. - 912 s. : rys., tab ; 20 cm . - (Der Duden : in 12 Bänden : das Standardwerk zur deutschen Sprache ; Bd. 4)
Sygn. 139
1 egz.

105. DUDEN : Rechtschreibung der deutschen Sprache / hrsg. Dudenredaktion; red. bearb. Günther Drosdowski [et al.]. - 20., völlig neu bearb. und erw. Aufl.; auf der Grundlage der amtlichen Rechtschreibregeln. - Mannheim ; Leipzig : Dudenverl., 1991. - 832 s. ; 19 cm . - (Der Duden : in 10 Bänden : das Standardwerk zur deutschen Sprache ; Bd. 1)
Sygn. 1390
1 egz.

106. DUDEN : Richtiges und gutes Deutsch : Wörterbuch der sprachlichen Zweifelsfälle / hrsg. und bearb. vom Wissenschaftlichen Rat Dudenredaktion; red. bearb. Werner Scholze-Stubenrecht; mitw. Christine Beil [et al.]. - 4., auf der Grundlage der amtlichen Neuregelung der dt. Rechtschreibung neu bearb. und erw. Aufl.. - Mannheim ; Leipzig : Dudenverl., 1997. - 859 s. ; 20 cm . - (Der Duden : in 12 Bänden : das Standardwerk zur deutschen Sprache ; Bd. 9)
Sygn. 144
1 egz.

107. DUDEN : Sinn- und sachverwandte Wörter : Synonymwörterbuch der deutschen Sprache / hrsg. und bearb. Wolfgang Müller. - Nach den Regeln der neuen deutschen Rechtschreibung überarb. Neudr. der 2. Aufl.. - Mannheim ; Leipzig : Dudenverl., 1997. - 858 s. ; 20 cm . - (Der Duden : in 12 Bänden : das Standardwerk zur deutschen Sprache ; Bd. 8)
Sygn. 143
1 egz.

108. DUDEN : Wörterbuch der Abkürzungen : rund 40000 Abkürzungen und was sie bedeuten / bearb. Josef Werlin. - 4., neu bearb. und erw. Aufl.. - Mannheim ; Leipzig : Dudenverl., 1999. - 334 s. ; 19 cm . - (Duden-Taschenbücher : Praxisnahe Helfen zu vielen Themen ; Bd. 11)
Sygn. 146
1 egz.

109. DUDEN : Zitate und Aussprüche / bearb. Werner Scholze-Stubenrecht; mitarb. Maria Dose [et al.]. - Nach den Regeln der neuen dt. Rechtschreibung überarb. Nachdr. der 1. Aufl.. - Mannheim ; Leipzig : Dudenverl., 1998. - 863 s. ; 20 cm . - (Der Duden : in 12 Bänden : das Standardwerk zur deutschen Sprache ; Bd. 12)
Sygn. 147
1 egz.

110. Duden - das Wörterbuch der Synonyme : 150 000 sinnverwandte Wörter für den alltäglichen Schreibgebrauch / [Projektleitung Matthias Wermke ; Red. Brigitte Alsleben].- Mannheim [etc.] : Dudenverlag, 2006.
Sygnatura:  17181
1 egz.

111. Duden, Das große Fremdwörterbuch : Herkunft und Bedeutung der Fremdwörter / hrsg. und bearb. vom Wissenschaftlichen Rat der Dudenredaktion ; [Red. bearb. Brigitte Alsleben].- 3., überarb. Aufl.- Mannheim [etc.] : Dudenverlag, 2003.
Sygnatura:  20511
1 egz.
112. Duden, Deutsches Universalwörterbuch / hrsg. von der Dudenredaktion ; [Hrsg. vom Wissenschaftlichen Rat der Dudenredaktion: Kathrin Kunkel-Razum, Werner Scholze-Stubenrecht, Mathias Wermke].- 6., überarb. und erw. Aufl. / Bearb. der 6. Aufl.: Ralf Osterwinter [et al.].- Mannheim [etc.] : Dudenverlag, 2007 (2006).
Sygnatura:  20514
1 egz.

113. Eigennamen im deutschen Wortschatz : ein Lexikon / Rudolf Köster.- Berlin ; New York : Walter de Gruyter, 2003.
Sygnatura:  20522
1 egz.
114. Ekonomia : finanse, pieniądz. [T. 1], Glosariusz : [angielski-francuski-niemiecki-polski] / [oprac. wersji pol.: Maria Rzewuska, Anna Gałkiewicz, Jolanta Falkenberg ; konsultacja jęz.: Maria Łabędzka] ; Urząd Komitetu Integracji Europejskiej. Departament Tłumaczeń.- Warszawa : Urząd Komitetu Integracji Europejskiej, 2001.
Sygnatura:  37865
1 egz.


115. Ekonomia : finanse, pieniądz. [T. 2], Indeksy : [angielski, francuski, niemiecki, polski]  / [oprac wersji pol. Maria Rzewuska, Anna Gałkiewicz, Jolanta Falkenberg ; konsultacja jęz. Maria Łabędzka] ; Urząd Komitetu Integracji Europejskiej. Departament Tłumaczeń.- Warszawa : Urząd Komitetu Integracji Europejskiej, 2001.

Sygnatura:  37866
1 egz.

116. Ellermann Lese Lexikon : schmökern, nachschlagen,weiterdenken ; mit vielen Abbildungen / Rosemarie Wildermuth.- München : Ellermann Verlag, 1993.
Sygnatura:  3408
1 egz.

117. ETYMOLOGISCHES Wörterbuch der deutschen Sprache / Friedrich Kluge ; bearb. Elmar Seebold. - 24 durchges. und erw. Aufl.. - Berlin : Walter de Gruyter, 2002. - LXXXIX, [1], 1023 s. ; 25 cm + CD-ROM
Sygn. 20521
1 egz.

118. Etymologisches Wörterbuch des Deutschen / erarbeitet unter der Leitung von Wolfgang Pfeifer ; [Autoren: Wilhelm Braun et al.].- 8. Aufl.- München : Deutscher Taschenbuch Verl., 2005.
(Dtv  ISSN 0416-5675 32511)
Sygnatura:  21385
1 egz.

119. Europa verstehen : Handbuch zur Europäischen Union von A bis ZDF / Herausgegeben von Eckart Gaddum.- 2. Aufl.- München : Deutsche Verlags-Anstalt, 2007.
Sygnatura:  21427
1 egz.

120. FILMREGISSEURE : Biographien, Werkbeschreibungen, Filmographien / hrsg. Thomas Koebner. - Aufl. 2 durchges. und aktual.. - Stuttgart : Philipp Reclam jun., 2002. - 776 s. : fot. ; 22 cm
Sygn. 21402
1 egz.

121. Grundbegriffe der Theologie / Matthias Viertel (Hrsg.).- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2005.

(dtv ; 34256)

Sygnatura:  21343

1 egz.

122. Historisches Deutsches Vornamenbuch. Bd. 3, L-Sa / von Wilfried Seibicke ; in Verbindung mit der Gesellschaft für deutsche Sprache.- Berlin ; New York : Walter de Gruyter, 2000.

Sygnatura:  21805
1 egz.

123. Historisches Deutsches Vornamenbuch. Bd. 4, Sc-Z / von Wilfried Seibicke ; in Verbindung mit der Gesellschaft für deutsche Sprache.- Berlin ; New York : Walter de Gruyter, 2000.

Sygnatura:  21806

1 egz.

124. Hunnius Pharmazeutisches Wörterbuch.- 9. Aufl. / neu bearb. und erw. hrsg. von Hermann P.T. Ammon.- Berlin ; New York : Walter de Gruyter, cop. 2004.
Sygnatura:  20885
1 egz.


125. IDIOMY polsko-niemieckie = Polnische und Deutsche Redewendungen / Janina Wójtowicz, Mieczysław Wójcicki, . - Wyd. 6 zm. - Warszawa : Wydaw. Naukowe PWN, 2003. - 146, [2] s. ; 24 cm . - (PWN Idiomy)
Sygn. 5193 – 5194
2 egz.

126. IDIOMY polsko-niemieckie = Polnische und Deutsche Redewendungen / Janina Wójtowicz, Mieczysław Wójcicki, . - Wyd. 7. - Warszawa : Wydaw. Naukowe PWN, 2004. - 146, [2] s. ; 24 cm . - (PWN Idiomy)
Sygn. 7845
1 egz.

127. Internationales Germanistenlexikon 1800-1950. Bd. 1, A-G / hrsg. und eingel. von Christoph König ; bearb. von Birgit Wägenbaur zusammen mit Andrea Frindt [et al.].- Berlin ; New York : Walter de Gruyter, cop. 2003.
Sygnatura:  21270
1 egz.

128. Internationales Germanistenlexikon 1800-1950. Bd. 2, H-Q / hrsg. und eingel. von Christoph König ; bearb. von Birgit Wägenbaur zusammen mit Andrea Frindt [et al.].- Berlin ; New York : Walter de Gruyter, cop. 2003.
Sygnatura:  21271
1 egz.

129. Internationales Germanistenlexikon 1800-1950. Bd. 3, R-Z / hrsg. und eingel. von Christoph König ; bearb. von Birgit Wägenbaur zusammen mit Andrea Frindt [et al.].- Berlin ; New York : Walter de Gruyter, cop. 2003.
Sygnatura:  21272
1 egz.

130. Kleines Fachlexikon der DaF-Didaktik : Theorie und Unterrichtspraxis / Renata Czaplikowska, Artur Dariusz Kubacki.- Chrzanów : Wydawnictwo Biuro Tłumaczeń Kubart ; Kraków : Uniwersytet Pedagogiczny im. Komisji Edukacji Narodowej w Krakowie, 2019.

Sygnatura:  41728

1 egz.

131. KLEINES Literarisches Lexikon. Bd. 3. Sachbegriffe / bearb. Dieter Baacke [et. al.]; hrsg. 2 und 3 Aufl. Horst Rüdiger, Erwin Koppen; hrsg. Wolfgang Kayser. - 4 neu bearb. und stark erw. Aufl.. - Bern ; München : Francke Verl., 1966. - 458 s. ; 18 cm . - (Sammlung Dalp ; Bd. 17)
Sygn. 1348
1 egz.

132. Langenscheidt Großwörterbuch Deutsch als Fremdsprache : das einsprachige Wörterbuch für alle, die Deutsch lernen / hrsg. Dieter Götz, Günther Haensch, Hans Wellmann ; in Zsarb. mit der Langenscheidt-Redaktion.- [Neubearb., Nachdr.].- Berlin : Langenscheidt, [2006].
Sygnatura:  20516
1 egz.

133. Langenscheidt, 4000 Sprichwörter und Zitate : [für jeden Anlass die passenden Worte] / von Elke Gerr.- Berlin [etc.] : Langenscheidt, ; 2001.
Sygnatura:  22285
1 egz.

134. Langenscheidt, Taschenwörterbuch Deutsch als Fremdsprache : das einsprachige Lernerwörterbuch für Einsteiger / hrsg. Dieter Götz, Hans Wellmann ; In Zsarb. mit der Langenscheidt-Red.- Völlige Neuentwicklung, [Nachdr.].- Berlin [etc.] : Langenscheidt, 2005.
Sygnatura:  20517

135. Lexikon der Heiligen / von Erhard Gorys.- 6., durchges. und erw. Neuausg.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2005.
(Dtv ; 34149)
Sygnatura:  21176
1 egz.
136. Lexikon der Heiligen und biblischen Gestalten : Legende und Darstellung in der bildenden Kunst / von Hiltgart L. Keller.- 10., bibliogr. neu bearb. Aufl.- Stuttgart : Philipp Reclam jun., 2005.
Sygnatura:  21130
1 egz.
137. Lexikon der Wirtschaft : Arbeit / [red.-koll. H. Bley et al.].- 2., unveränderte Aufl.- Berlin : Verlag die Wirtschaft, 1970.
Sygnatura:  4267
1 egz.

138. Lexikon des Mönchtums und der Orden / von Isnard W. Frank.- Stuttgart : Reclam, 2005.
Sygnatura:  21127
1 egz.
139. Lexikon des polnischen Rechts / Hrsg. Krzysztof Napierała, Wojciech Plesiński ; Aut. Agnieszka Błażek [et al.].- Warszawa : Wydawnictwo C. H. Beck, 2013.
Sygnatura:  39932 , 39933 , 39934
3 egz.

140. Lexikon Politik : hundert Grundbegriffe / hrsg. von Dieter Fuchs und Edeltraud Roller.- Stuttgart : Reclam, 2007.
Sygnatura:  21071
1 egz.

141. Lexikon Psychologie : hundert Grundbegriffe / herausgegeben von Stefan Jordan und Gunna Wendt.- Stuttgart : Reclam, 2005.
Sygnatura:  21131
1 egz.
142. Lexikon Theologie : Hundert Grundbegriffe / herausg. von Alf Christophen und Stefan Jordan.- Stuttgart : Philipp Reclam, cop. 2004.

Sygnatura:  21132

1 egz.

143. Metzler Autorinnen Lexikon / hrsg. von Ute Hechtfischer [et al.].- Stuttgart ; Weimar : Verlag J. B. Metzler, 1998.
Sygnatura:  20830
1 egz.

144. Metzler Goethe Lexikon : Personen - Sachen - Begriffe : mit 150 Abbildungen / hrsg. von Benedikt Jeßing, Bernd Lutz und Inge Wild ; Red.: Sabine Matthes.- 2., verb. Aufl.- Stuttgart ; Weimar : Verlag J. B. Metzler, 2004.
Sygnatura:  20831
1 egz.

145. Metzler Lexikon antiker Architektur : Sachen und Begriffe / von Christoph Höcker.- Stuttgart ; Weimar : J. B. Metzler, 2004.
Sygnatura:  20829
1 egz.

146. Metzler lexikon antiker autoren / hrsg. von Oliver, Schütze.- Stuttgart ; Weimar : Verlag J. B. Metzler, 1997.

Sygnatura:  20832

1 egz.

147. Metzler Lexikon antiker Literatur : Autoren, Gattungen, Begriffe / herausgegeben von Bernhard Zimmermann.- Stuttgart : Verlag J.B. Metzler, c2004.
Sygnatura:  20833
1 egz.

148. Metzler Lexikon Englischsprachiger Autorinnen und Autoren / hrsg. Eberhard Kreutzer und Ansgar Nünning.- Stuttgart ; Weimar : Verlag J.B.Metzler, 2002.

Sygnatura:  20834

1 egz.

149. Metzler Sachlexikon Musik : [auf der Grundlage des von Günther Massenkeil hrsg. Großen Lexikons der Musik (1978-82/1987), einer Bearbeitung des Dictionnaire de la musique von Marc Honegger (1976)] / [red. Bearb. der Neuausg. Ralf Noltensmeier].- Stuttgart ; Weimar : J. B. Metzler, 1998.
Sygnatura:  20836
1 egz.

150. Meyers Groβes Taschenlexikon : in 24 Bänden. Bd. 1, A-Asid / hrsg. und bearb. von Meyers Lexikonredaktion.- 10., neu bearb. und erw. Aufl.- Leipzig ; Mannheim : Meyers Lexikonverlag, cop. 2006.
Sygnatura:  22603
1 egz.

151. Meyers Groβes Taschenlexikon : in 24 Bänden. Bd. 2, Asie-Bess / hrsg. und bearb. von Meyers Lexikonredaktion.- 10., neu bearb. und erw. Aufl.- Leipzig ; Mannheim : Meyers Lexikonverlag, cop. 2006.
Sygnatura:  22604
1 egz.

152. Meyers Groβes Taschenlexikon : in 24 Bänden. Bd. 3, Best-Byq / hrsg. und bearb. von Meyers Lexikonredaktion.- 10., neu bearb. und erw. Aufl.- Leipzig ; Mannheim : Meyers Lexikonverlag, cop. 2006.
Sygnatura:  22605
1 egz.

153. Meyers Großes Taschenlexikon : in 24 Bänden. Bd. 4, Byr-Demh / hrsg. und bearb. von Meyers Lexikonredaktion.- 10., neu bearb. und erw. Aufl.- Leipzig ; Mannheim : Meyers Lexikonverlag, cop. 2006.
Sygnatura:  22606
1 egz.

154. Meyers Großes Taschenlexikon : in 24 Bänden. Bd. 5, Demi-Elbh / hrsg. und bearb. von Meyers Lexikonredaktion.- 10., neu bearb. und erw. Aufl.- Leipzig ; Mannheim : Meyers Lexikonverlag, cop. 2006.
Sygnatura:  22607
1 egz.
155. Meyers Großes Taschenlexikon : in 24 Bänden. Bd. 6, Elbi-Ferno / hrsg. und bearb. von Meyers Lexikonredaktion.- 10., neu bearb. und erw. Aufl.- Leipzig ; Mannheim : Meyers Lexikonverlag, cop. 2006.
Sygnatura:  22608
1 egz.
156. Meyers Großes Taschenlexikon : in 24 Bänden. Bd. 7, Fernp-Gath / hrsg. und bearb. von Meyers Lexikonredaktion.- 10., neu bearb. und erw. Aufl.- Leipzig ; Mannheim : Meyers Lexikonverlag, cop. 2006.
Sygnatura:  22609
1 egz.
157. Meyers Großes Taschenlexikon : in 24 Bänden. Bd. 8, Gati-Grosy / hrsg. und bearb. von Meyers Lexikonredaktion.- 10., neu bearb. und erw. Aufl.- Leipzig ; Mannheim : Meyers Lexikonverlag, cop. 2006.
Sygnatura:  22610
1 egz.
158. Meyers Großes Taschenlexikon : in 24 Bänden. Bd. 9, Grosz-Horx / hrsg. und bearb. von Meyers Lexikonredaktion.- 10., neu bearb. und erw. Aufl.- Leipzig ; Mannheim : Meyers Lexikonverlag, cop. 2006.
Sygnatura:  22611
1 egz.
159. Meyers Großes Taschenlexikon : in 24 Bänden. Bd. 10, Hory-Juf / hrsg. und bearb. von Meyers Lexikonredaktion.- 10., neu bearb. und erw. Aufl.- Leipzig ; Mannheim : Meyers Lexikonverlag, cop. 2006.
Sygnatura:  22612
1 egz.
160. Meyers Großes Taschenlexikon : in 24 Bänden. Bd. 11, Jug-Komn / hrsg. und bearb. von Meyers Lexikonredaktion.- 10., neu bearb. und erw. Aufl.- Leipzig ; Mannheim : Meyers Lexikonverlag, cop. 2006.
Sygnatura:  22613
1 egz.
161. Meyers Großes Taschenlexikon : in 24 Bänden. Bd. 12, Komo-Leam / hrsg. und bearb. von Meyers Lexikonredaktion.- 10., neu bearb. und erw. Aufl.- Leipzig ; Mannheim : Meyers Lexikonverlag, cop. 2006.
Sygnatura:  22614
1 egz.
162. Meyers Großes Taschenlexikon : in 24 Bänden. Bd. 13, Lean-Mariag / hrsg. und bearb. von Meyers Lexikonredaktion.- 10., neu bearb. und erw. Aufl.- Leipzig ; Mannheim : Meyers Lexikonverlag, cop. 2006.
Sygnatura:  22615
1 egz.
163. Meyers Großes Taschenlexikon : in 24 Bänden. Bd. 14, Mariah-Munchd / hrsg. und bearb. von Meyers Lexikonredaktion.- 10., neu bearb. und erw. Aufl.- Leipzig ; Mannheim : Meyers Lexikonverlag, cop. 2006.
Sygnatura:  22616
1 egz.
164. Meyers Großes Taschenlexikon : in 24 Bänden. Bd. 15, Munche-Ols / hrsg. und bearb. von Meyers Lexikonredaktion.- 10., neu bearb. und erw. Aufl.- Leipzig ; Mannheim : Meyers Lexikonverlag, cop. 2006.
Sygnatura:  22617
1 egz.
165. Meyers Großes Taschenlexikon : in 24 Bänden. Bd. 16, Olt-Piac / hrsg. und bearb. von Meyers Lexikonredaktion.- 10., neu bearb. und erw. Aufl.- Leipzig ; Mannheim : Meyers Lexikonverlag, cop. 2006.
Sygnatura:  22618
1 egz.
166. Meyers Großes Taschenlexikon : in 24 Bänden. Bd. 17, Piad-Regeq / hrsg. und bearb. von Meyers Lexikonredaktion.- 10., neu bearb. und erw. Aufl.- Leipzig ; Mannheim : Meyers Lexikonverlag, cop. 2006.
Sygnatura:  22619
1 egz.
167. Meyers Großes Taschenlexikon : in 24 Bänden. Bd. 18, Reger-Samd / hrsg. und bearb. von Meyers Lexikonredaktion.- 10., neu bearb. und erw. Aufl.- Leipzig ; Mannheim : Meyers Lexikonverlag, cop. 2006.
Sygnatura:  22620
1 egz.
168. Meyers Großes Taschenlexikon : in 24 Bänden. Bd. 19, Same-Se / hrsg. und bearb. von Meyers Lexikonredaktion.- 10., neu bearb. und erw. Aufl.- Leipzig ; Mannheim : Meyers Lexikonverlag, cop. 2006.
Sygnatura:  22621
1 egz.
169. Meyers Großes Taschenlexikon : in 24 Bänden. Bd. 20, Sf-Stib / hrsg. und bearb. von Meyers Lexikonredaktion.- 10., neu bearb. und erw. Aufl.- Leipzig ; Mannheim : Meyers Lexikonverlag, cop. 2006.
Sygnatura:  22622
1 egz.
170. Meyers Großes Taschenlexikon : in 24 Bänden. Bd. 21, Stic-Tiu / hrsg. und bearb. von Meyers Lexikonredaktion.- 10., neu bearb. und erw. Aufl.- Leipzig ; Mannheim : Meyers Lexikonverlag, cop. 2006.
Sygnatura:  22623
1 egz.
171. Meyers Großes Taschenlexikon : in 24 Bänden. Bd. 22, Tiv-Verdt / hrsg. und bearb. von Meyers Lexikonredaktion.- 10., neu bearb. und erw. Aufl.- Leipzig ; Mannheim : Meyers Lexikonverlag, cop. 2006.
Sygnatura:  22624
1 egz.
172. Meyers Großes Taschenlexikon : in 24 Bänden. Bd. 23, Verdu-Weltq / hrsg. und bearb. von Meyers Lexikonredaktion.- 10., neu bearb. und erw. Aufl.- Leipzig ; Mannheim : Meyers Lexikonverlag, cop. 2006.
Sygnatura:  22625
1 egz.
173. Meyers Großes Taschenlexikon : in 24 Bänden. Bd. 24, Weltr-Zz / hrsg. und bearb. von Meyers Lexikonredaktion.- 10., neu bearb. und erw. Aufl.- Leipzig ; Mannheim : Meyers Lexikonverlag, cop. 2006.
Sygnatura:  22626
1 egz.

174. Musik : [Altenburg Detlef et al.]- Stuttgart ; Weimar : J. B. Metzler, 2005.
(Metzler Kompakt)
Sygnatura:  21339
1 egz.

175. Niemiecko-polski słownik budowlany / [oprac. i zred. Małgorzata Sokołowska, Krzysztof Żak].- Warszawa : Wydawnictwa Naukowo-Techniczne, 2006.
(Słownik Podręczny)
Sygnatura:  21821
1 egz.

176. Niemiecko-polski słownik tematyczny : hotelarstwo, gastronomia, turystyka = Deutsch-polnisches Fachwortglossar : Hotelgewerbe, Gastronomie, Tourismus / Marcin Gniedziejko, Fred Schulz.- Zielona Góra : Kanion Net, 2010.
Sygnatura:  28097
1 egz.

177. NOWA ortografia niemiecka : poradnik ze słowniczkiem / Magdalena Olpińska-Mazurek, Agnieszka Stępnikowska-Berns. - Warszawa : Wydaw. Naukowe PWN, 2001. - 70, [2] s. ; 21 cm
Sygn. 5201 – 5205
5 egz.

178. NRW-LEXIKON : Politik. Gesellschaft. Wirtschaft. Recht. Kultur / red. Barbara Budrich. - 2 Aufl.. - Opladen : Leske + Budrich, 2000. - X, 362 s. : fot., mapy, rys., tab., wykr ; 21 cm
Sygn. 1236
1 egz.

179. OBRÓBKA plastyczna metali : podstawowe słownictwo techniczne : ilustrowany słownik polsko-angielsko-niemiecko-rosyjski / Wilhelm Gorecki. - Gliwice : Wydaw. Politechniki Śląskiej, 2000. - 139, [2] s. : rys., schem., wykr ; 24 cm
Sygn. 170
1 egz.

180. Pocket Europa : Eu- Begriffe und Länderdaten / Bruno Zandonella.- 2. Aufl.: November 2006, na okł.: Ausg. 2007.- Bonn : Bundeszentrale für politische Bildung, 2007.
Sygnatura:  29624
1 egz.

181. PODRĘCZNY słownik medyczny polsko-niemiecki i niemiecko-polski = Medizinisches Handwörterbuch polnisch-deutsch und deutsch-polnisch / Małgorzata Tafil-Klawe, Jacek Klawe. - Wyd. 2. - Warszawa : Wydaw. Lekarskie PZWL, cop. 2003. - 1240 s. ; 21 cm
Sygn. 7555
1 egz.

182. PODRĘCZNY słownik medyczny polsko-niemiecki i niemiecko-polski = Medizinisches Handwörterbuch polnisch-deutsch und deutsch-polnisch / Małgorzata Tafil-Klawe, Jacek Klawe. - Wyd. 2 dodr. - Warszawa : Wydaw. Lekarskie PZWL, cop. 2005. - 1240 s. ; 21 cm
Sygn. 12607
1 egz.

183. PODRĘCZNY słownik niemiecko-polski = Handwörterbuch Deutsch-Polnisch / Jan Chodera, Stefan Kubica, Andrzej Bzdęga. - Wyd. 18, zm. i poszerz. - Warszawa : Wiedza Powszechna, 2003. - 1236 s. ; 23 cm + err
Sygn. 8186
1 egz.

184. PODSTAWOWA terminologia z obróbki wiórowej w układzie siedmiojęzycznym (polski, angielski, francuski, niemiecki, rosyjski, czeski, słowacki) : skrypt dla studentów wyższych szkół technicznych / Czesława Wojtowicz; Politechnika Krakowska im. Tadeusza Kościuszki. - Kraków : Politechnika Krakowska im. Tadeusza Kościuszki, 1999. - 185 s. : rys., 1 tabl ; 24 cm
Sygn. 10172
1 egz.
185. Polsko-angielsko-niemiecki glosariusz regionalny Województwa Opolskiego = The Polish-English-German glossary of the regional terminology of the voivodship = Polnisch-Englisch-Deutsches Glossar regionaler Terminologien der Woiwodschaft Oppeln / Tomasz Kamusella ; [tł. na jęz. ang. Tomasz Kamusella, tł. na jęz. niem. Klaudia Kandzia, Till Scholtz-Knobloch].- Opole : Oficyna Piastowska, 2004.

Sygnatura:  38023
1 egz.

186. POLSKO-ANGIELSKO-NIEMIECKI ilustrowany słownik budowlany / Wilhelm K. Killer; terminologia pol., nowe hasła, teksty i il. Eugeniusz Piliszek. - Wyd. rozsz. i znowelizowane. - Warszawa : Arkady, cop. 2004. - 263, [1] s. : rys., schem., tab ; 24 cm
Sygn. 8607
1 egz.

187. POMOC medyczna w Niemczech : rozmówki  Pomoc medyczna w Niemczech : rozmówki polsko-niemieckie / oprac. i tł. Magdalena Depritz. - Warszawa : Wydaw. Kram, 2006. - 256 s. ; 14 cm . - (Helper)
Sygn. 14594
1 egz.

188. Pschyrembel Handbuch Therapie.- 3., überarb. u. erg. Aufl.- Berlin ; New York : Walter de Gruyter, cop. 2005.
Sygnatura:  20887
1 egz.

189. Pschyrembel Klinisches Wörterbuch.- 260., neu bearb. Aufl.- Berlin ; New York : Walter de Gruyter, 2004.
Sygnatura:  20888
1 egz.
190. Pschyrembel Klinisches Wörterbuch.- 260., neu bearb. Aufl.- Berlin ; New York : Walter de Gruyter, 2004.
Sygnatura:  20889
1 egz.
191. Pschyrembel Naturheilkunde und alternative Heilverfahren.- 3., vollst. überarb. Aufl.- Berlin ; New York : Walter de Gruyter, cop. 2006.
Sygnatura:  20890
1 egz.
192. Pschyrembel® Sozialmedizin : [Gesundheitssystem, Public Health, Sozialrecht, Rehabilitation, Prävention, Gesundheitsökonomie] / bearb. von Silke Brüggemann, Hanno Irle und Helga Mai.- Berlin ; New York : Walter de Gruyter, cop. 2007.
Sygnatura:  20891
1 egz.
193. Pschyrembel Wörterbuch Pflege : [Pflegetechniken, Pflegehilfsmittel, Pflegewissenschaft, Pflegemanagement, Psychologie, Recht] / bearb. von Susanne Wied und Angelika Warmbrunn- Berlin ; New York : Walter de Gruyter, 2003.
Sygnatura:  20892
1 egz.
194. Pschyrembel Wörterbuch Radioaktivität Strahlenwirkung Strahlenschutz / Pschyrembel.- 2., aktualisierte Auflage- Berlin - New York : Walter de Gruyter, 1987.
Sygnatura:  21434
1 egz.

195. Ratownictwo : słownik polsko-angielsko-niemiecko-rosyjski / [aut. wersji ang. Ewa Hadyniak, aut. wersji niem. Krzysztof Domiński, aut. wersji ros. Lidwina Olszewska].- Warszawa : Fundacja Edukacja i Technika Ratownictwa, 2006.
Sygnatura:  29384
1 egz.
196. Rechtswörterbuch / begr. von Carl Creifelds ; hrsg. von Klaus Weber ; bearb. von Dieter Guntz [et al.].- 18., neu bearb. Aufl.- München : Verlag C. H. Beck, 2004.
Sygnatura:  21379
1 egz.

197. RECLAMS Filmführer / Dieter Krusche ; Mitarb. Jürgen Labenski, Josef Nagel. - Aufl. 12 neubearb.. - Stuttgart : Philipp Reclam jun., 2003. - 828 s. : fot. ; 22 cm
Sygn. 21383
1 egz.

198. RECLAMS Jazzlexikon / hrsg. Wolf Kampmann; Ekkehard Jost. - Stuttgart : Philipp Reclam jun., 2004. - 687, [1] s. : fot., rys. ; 22 cm
Sygn. 21168
1 egz.

199. Reclams Künstlerlexikon / von Robert Darmstaedter und Ulrike von Hase-Schmundt.- 3., neu bearb. Aufl.- Stuttgart : Philipp Reclam, 2002.
Sygnatura:  21161
1 egz.

200. Reclams Lexikon der Päpste / von J. N. D. Kelly ; aus dem Eng. übers. von Hans-Christian Oeser.- 2., aktualisierte Aufl.- Stuttgart : Reclam, 2005.
Sygnatura:  21165
1 egz.
201. Reclams Romanlexikon : deutschsprachige erzählende Literatur vom Mittelalter bis zur Gegenwart / hrsg. von Frank Rainer Max und Christine Ruhrberg.- Stuttgart : Philipp Reclam jun., 2000.
Sygnatura:  21169
1 egz.

202. Rückläufiges Wörterbuch der deutschen Sprache / Duk Ho Lee.- Berlin ; New York : Walter de Gruyter, cop. 2005.
Sygnatura:  20523
1 egz.

203. Sachwörterbuch zur deutschen Literatur/ von Volker Meid.- Stuttgart : Reclam, 1999.
Sygnatura:  21133
1 egz.
204. Schlagwörter der Nachkriegszeit : 1945 - 1949 / Dieter Felbick.- Berlin ; New York : Walter de Gruyter, 2003.
Sygnatura:  21401
1 egz.

205. SŁOWNIK frazeologiczny niemiecko-polski = Phraseologisches Wörterbuch Deutsch-Polnisch / Jan Czochralski, Klaus-Dieter Ludwig; współpr. Undine Kramer. - Wyd. 2 uzup. - Warszawa : Wiedza Powszechna, 2004. - 642, [1] s. ; 19 cm
Sygn. 10204
1 egz.

206. SŁOWNIK handlowo-finansowy : polsko-niemiecki, niemiecko-polski ; Wörterbuch für Handel und Finanzen : deutsch-polnisches, polnisch-deutsches / Henryk Dreger, Piotr Dreger. - Warszawa : Poltext, 2004. - 299, [6], 367 s. ; 21 cm
Sygn. 10947
1 egz.

207. SŁOWNIK języka prawniczego i ekonomicznego = Wörterbuch der Rechts- und Wirtschafts- sprache / oprac. Alina Kilian; współpr. Götz Hanckel Słownik języka prawniczego i ekonomicznego. T. 2. Niemiecko - polski = Wörterbuch der Rechts- und Wirtschafts- sprache. Bd. 2. Deutsch - polnisch / oprac. Alina Kilian; współpr. Götz Hanckel. - Warszawa : C.H.Beck, 2002. - XIV, [2], 753 s. ; 19 cm
Sygn. 10954
1 egz.

208. SŁOWNIK języka prawniczego i ekonomicznego = Wörterbuch der Rechts- und Wirtschafts- sprache / oprac. Alina Kilian; współpr. Götz Hanckel Słownik języka prawniczego i ekonomicznego. T. 1. Polsko - niemiecki = Wörterbuch der Rechts- und Wirtschafts- sprache . Bd. 1. Polnisch - deutsch / oprac. Alina Kilian; współpr. Götz Hanckel. - Warszawa : C.H.Beck, 2002. - XIII, 465, [2] s. ; 19 cm
Sygn. 10955
1 egz.
209. Słownik mechaniczny niemiecko-polski / pod red. Zbigniewa J. Kocha.- Wyd. 2.- Warszawa : Wydawnictwa Naukowo-Techniczne, 1970.
Sygnatura:  32133
1 egz.

210. SŁOWNIK medyczny i farmaceutyczny w 11 językach : niemiecki, angielski, francuski, włoski, hiszpański, portugalski, niderlandzki, szwedzki, polski, czeski, węgierski / red. Evelyn Boos. - Wyd. 1 pol.. - Wrocław : MedPharm, cop. 2006. - 1135 s. : tab. ; 22 cm
Sygn. 14599
1 egz.


211. SŁOWNIK naukowo-techniczny niemiecko-polski = Deutsch-polnisches wissenschaftlich-technisches Wörterbuch / red. Małgorzata Sokołowska, Anna Bender, Krzysztof Żak. - Wyd. 12, dodr. 2. - Warszawa : Wydawnictwa Naukowo-Techniczne, 2001. - [15], 623, 618 s. ; 24 cm
Sygn. 12612
1 egz.

212. Słownik naukowo-techniczny polsko-niemiecki / red. Małgorzata Sokołowska, Anna Bender, Krzysztof Żak.- Wyd. 8, dodr. 3.- Warszawa : Wydawnictwa Naukowo-Techniczne, cop. 2005.
Sygnatura:  13004
1 egz.


213. SŁOWNIK niemiecko-polski i polsko-niemiecki : nowa ortografia = Deutsch-polnisches und polnisch-deutsches Wörterbuch : neue Rechtschreibung / Anna Bender, Krzysztof Żak. - dodr.. - Warszawa : Wydawnictwa Naukowo-Techniczne, 2001. - XXXV, 1113, [4] s. ; 18 cm
Sygn. 12614
1 egz.

214. SŁOWNIK obrazkowy niemiecko-polski = Bildwörterbuch Deutsch und Polnisch / koordynacja tekstu niem. Werner Scholze-Stubenrecht; koordynacja tekstu pol. Teresa Korsak; tł. z niem. Tadeusz J. Korsak [et al.]. - Wyd. 2. - Warszawa : Wiedza Powszechna, 2003. - 677 s., 216 s. pag. varia : mapy, rys. (w tym kolor.), schem., wykr ; 23 cm
Sygn. 8189
1 egz.

215. Słownik onkologiczny niemiecko-polski / Zenon Grabarczyk ; Akademia Medyczna im. Ludwika Rydygiera w Bydgoszczy.- Bydgoszcz : Wydawnictwo Uczelniane Akademii Medycznej, 1994.
Sygnatura:  14975
1 egz.

216. SŁOWNIK przysłów niemiecko-polski, polsko-niemiecki = Sprichwörterbuch deutsch-polnisch, polnisch-deutsch / Alina Wójcik, Horst Ziebart. - Wyd. 2. - Warszawa : Wiedza Powszechna, 2001. - 546, [1] s. ; 21 cm
Sygn. 8190
1 egz.

217. SŁOWNIK przysłów w ośmiu językach = Dictionary of proverbs in eight languages = Dictionnaire de proverbes en huit langues = Dicionario de proverbios en ocho idiomas = Sprichwörterbuch in acht Sprachen = Slovar' poslovic na vos'mi jazykach = Dizionario di proverbi in otto lingue = Lexicon proverbiorum linguis octo expressorum / Dobrosława Świerczyńska, Andrzej Świerczyński. - Wyd. 3. - Warszawa : Wydaw. Naukowe PWN, 2004. - 436, [4] s. : rys. ; 16 cm
Sygn. 10297
1 egz.

218. Słownik sportowy niemiecko-polski / Mirosław Ilski.- Warszawa : Wydawnictwo Naukowe PWN, 2013.
Sygnatura:  37830 , 37831 , 37832 , 37833 , 37834 , 37835 , 37836
7 egz.


219. Słownik terminologii odlewnictwa : w 6 językach : polski-czeski-niemiecki-angielski-francuski-rosyjski / [dzieło zbiorowe oparte na oprac. K. Gierdziejewskiego ; oprac. przy współpracy Komisji Słownictwa Stowarzyszenia Naukowo-Technicznego Odlewników Polskich].- Warszawa : Państwowe Wydawnictwa Techniczne, 1961.
Sygnatura:  36149
1 egz.

220. Słownik  terminów z zakresu wynalazczości i własności przemysłowej : niemiecko-polski / [aut.: Robert Rogala, Wojciech Tabor ; Stowarzyszenie Rzeczników Patentowych - Oddział Szkół Wyższych. Politechnika Świętokrzyska - Ośrodek Innowacji i Wynalazczości. Polska Izba Rzeczników Patentowych].- Kielce : [s.n.] ; 1995 (Kielce : Druk "ZP JAWIST").
(Wynalazczość i Ochrona Własności Intelektualnej)
Sygnatura:  14311
1 egz.

221. Słownik turystyki i hotelarstwa : polsko-niemiecki, niemiecko-polski / Maja Jedlińska, Daniela Obodyński.- Warszawa : Poltext, 2001.
Sygnatura:  10950
1 egz.

222. SYMBOLTHEORIEN : der Symbolbegriff im Theoriekontext / Eckard Rolf. - Berlin : Walter de Gruyter, 2006. - VIII, 326 s. : rys., tab. ; 24 cm . - (de Gruyter Lexikon)
Sygn. 21435
1 egz.
223. Taschenatlas der Pathophysiologie / Stefan Silbernagl, Florian Lang.- Stuttgart - New York : Georg Thieme Verlag ; Deutscher Taschenbuch Verlag, 1998.

(dtv-Atlas ; Nr 3236)

Sygnatura:  21183

1 egz.

224. Themen neu 2 : Lehrwerk für Deutsch als Fremdsprache : Glossar Deutsch-Polnisch = Słowniczek niemiecko-polski / bearb. von Ryszard Makowski.- 2. Aufl.- Ismaning : Max Hueber Verlag, 1999.
(Sprachen der Welt - Hueber)
Sygnatura:  16151
1 egz.

225. UNILEX : Universitätswörterbuch Deutsch-Polnisch : ein Leitfaden zur studentischen Mobilität = Słownik uniwersytecki niemiecko-polski : poradnik mobilności studenckiej / Agnieszka Błażek, Aleka Rapti, Burkhard Schaeder ; uniter Mitarb. von Magdalena Dudzińska [et al.].- Warszawa : Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji. Narodowa Agencja Programu "Uczenie się przez całe życie", 2010.
Sygnatura:  29236 , 29237 , 29238 , 29239 , 29240 , 29241 , 29242 , 29243 , 29244 , 29245
10 egz.

226. Variantenwörterbuch des Deutschen : die Standardsprache in Österreich, der Schweiz und Deutschland sowie in Lichtenstein, Luxemburg, Ostbelgien und Südtirol / von Ulrich Ammon [et al.], unter Mitarbeit von Rhea Kyvelos, Regula Nyffenegger, Thomas Oehler.- Berlin ; New York : Walter de Gruyter, cop. 2004.
Sygnatura:  20527
1 egz.

227. Who's who in der Bibel / Peter Calvocoressi aus dem englischen von Angela Hausner.- 14. Aufl.- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2005.
(Dtv 32536)
Sygnatura:  21344
1 egz.

228. WIELKI słownik niemiecko-polski. - Wyd. 17, Supl. 16 T. 1: Wielki słownik niemiecko-polski A-K : T. 1 z suplementem = Großwörterbuch Deutsch-Polnisch A-K : Band 1 mit Nachtrag / Jan Piprek, Juliusz Ippoldt. - Warszawa : Wiedza Powszechna, 2001. - XVI, 1032 s. ; 24 cm
Sygn. 16
1 egz.

229. WIELKI słownik niemiecko-polski. - Wyd. 17, Supl. 16 T. 2: Wielki słownik niemiecko-polski L-Z : T. 2 z suplementem / Jan Piprek, Juliusz Ippoldt. - Warszawa : Wiedza Powszechna, 2001. - XVI, 1084 s. ; 24 cm
Sygn. 17
1 egz.

230. WIELKI słownik polsko-niemiecki = Grossworterbuch Polnisch-Deutsch mit Nachtrag. - Wyd. 14 Supl. 11 T. 2: Wielki słownik polsko-niemiecki : P-Ż. T. 2 z suplementem = Großwörterbuch Polnisch-Deutsch : P-Ż. Band 2 mit Nachtrag / Jan Piprek, Juliusz Ippoldt; aut. supl. Tadeusz Kachlak; red. nauk. Gerard Koziełek. - Warszawa : Wiedza Powszechna, 2000. - XVIII, 1207 s. ; 24 cm
Sygn. 12
1 egz.

231. WIELKI słownik polsko-niemiecki = Grossworterbuch Polnisch-Deutsch mit Nachtrag. - Wyd. 14, Supl. 11 T.1: Wielki słownik polsko-niemiecki : A-Ó.  T. 1 z suplementem = Großwörterbuch Polnisch-Deutsch : A-Ó. Band 1 mit Nachtrang / Jan Piprek, Juliusz Ippoldt, . - Warszawa : Wiedza Powszechna, 2000. - XLVIII, 1134 s. ; 24 cm
Sygn. 11
1 egz.

232. WÖRTER und Namen gleicher Herkunft und Struktur : Lexikon etymologischer Dubletten im Deutschen / Boris Paraschkewow. - Berlin ; New York : Walter de Gruyter, 2004. - XXXIV, 437 s. ; 25 cm
Sygn. 20525 – 20526
2 egz.

233. Wörterbuch der deutschen Sprache / hrsg. von Gerhard Wahrig ; neu hrsg. von Renate Wahrig-Burfeind.- Neuausgabe.- München : Deutscher Taschenbuch, 1997.
(Dtv  ISSN 0416-5675 3366)
Sygnatura:  21387
1 egz.

234. Wörterbuch der Literaturwissenschaft / hrsg. von Claus Träger.- Leipzig : Bibliographisches Inst., 1986.
Sygnatura:  4189
1 egz.

235. Wörterbuch der philosophischen Begriffe / von Friedrich Kirchner und Carl Michaëlis, fortges. von Johannes Hoffmeister, vollst. neu hrsg. von Arnim Regenbogen und Uwe Meyer.- Hamburg : Felix Meiner, cop. 1998.
(Philosophische Bibliothek Bd. 500)
Sygnatura:  21382
1 egz.

236. Wörterbuch Deutsch als Fremdsprache / von Günter Kempcke ; unter Mitarb. von Barbara Seelig [et al.].- Berlin ; New York : W. de Gruyter, 2000.
Sygnatura:  20520
1 egz.

237. WÖRTERBUCH Musik / Gerhard Dietel. - 3 Aufl.. - München : Deutscher Taschenbuch Verl. ; Kassel : Bärenreiter Verl., 2006. - 347 s. : nuty, tab. ; 19 cm . - (dtv ; 32519)
Sygn. 21340
1 egz.

238. WÖRTERBUCH Technik Deutsch-Polnisch, Polnisch-Deutsch = Słownik techniczny niemiecko-polski, polsko-niemiecki / Karl-Heinz Seidel; oprac. haseł pol. Grzegorz Jaśkiewicz, Krzysztof Nycz. - Warszawa : Rea, cop. 2002. - 1146 s. ; 20 cm
Sygn. 13823
1 egz.
